



• Хроника праздничных событий
ГОРДИМСЯ ПРОШЛЫМ,
УВЕРЕНЫ В БУДУЩЕМ

31 июля председателю ВВО - Краснознаменному Дальневосточному военному округу - исполнилось 95 лет. По этому поводу торжественное собрание-концерт прошло в зрительном зале Дома офицеров ВВО.

Переполненный зал встречал аплодисментами гостей, среди которых были губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт, бывший командующий войсками ДВО (1999 - 2002) генерал армии Константин Федоров, по работе с ветеранами Почётный гражданин Хабаровска генерал армии Юрий Кузин, советник губернатора Хабаровского края Анатолий Ракинский, мэр города Хабаровска Александр Соколов, генерал-майор Альберт Хадар и другие.

Торжественную часть собрания началась с демонстрации видеофильма об истории ДВО и армейских буднях его преобразования - Восточного военного округа.

Командующий войсками ВВО адмирал Константин Сиденко поздравил ветеранов с юбилеем и всех, кто имел и имеет отношение к военной службе на Дальнем Востоке, с юбилеем округа. А потом лучшим военнослужащим округа адмирал Константин Сиденко вручил ценные подарки и благословенные письма.

Торжественную часть с приветственными словами продолжили врио губернатора Хабаровского края Вячеслав Шпорт, мэр города Хабаровска Александр Соколов, генерал армии Юрий Кузинский, председатель совета ветеранов ВВО Виктор Бодров и другие.

Председатель Комитета Федерации по обороне и безопасности Виктор Озеров в своем выступлении подчеркнул, что Дальневосточный военный округ на протяжении десятилетий стоит на страже суверенитета государства, был школой мужества и патриотического воспитания.

- Для сегодня в сложнейших условиях личный состав Восточного военного округа успешно выполняет поставленные задачи, приумножая славные боевые традиции дедов и отцов, о чём свидетельствуют результаты масштабных учений, проведённых в июле, - заметил Виктор Алексеевич.

Торжественное собрание завершилось праздничным концертом, который подготовили к юбилейным дням округа участники Амурской песни и пляски ВВО.

Ольга ГРЕБЕНЮК.

РГУ ДЛЯ ВETERANOV

Командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин Сиденко пригласил ветеранов ДВО на ротные тактические учения с боевой стрельбой, которые проходили на полигоне под Хабаровском. Гости, среди которых были и командующий войсками ДВО (1999 - 2006 гг.) генерал армии Юрий Якубов, остались довольны выдачкой военнослужащих.



Под пристальными взглядами командования и ветеранов удар по «противнику» навесли расчёты систем реактивного залпового огня «Град». За считанные секунды каждая из четырёх установок выпустила 40 ракетных ракет на дальность три тысячи километров. Затем в бой вступили танкисты и пехота.

Среди участников учений были представители один - два командующих военными округами, спикерство наставщего и прошлого: адмирал Константин Сиденко и генерал армии Юрий Якубов.

Генерал армии Юрий Якубов служил на дальневосточной земле двенадцать лет, семь из них командовал войсками ДВО.

- Хотется чаще сюда приезжать, но далеко, увы забыл заметил Юрий Николаевич.

И все же пропустить 95-летие округа он себе позволил не мог. Долгий 27-часовой перелёт из Москвы в Хабаровск Юрий Якубов осуществил со спутником: генерал-лейтенантами А. Кацаевым, Н. Луценко, А. Юзиковым.

Встречу РГУ были первыми пунктом в запланированной программе. Командующий войсками ВВО адмирал Константин Сиденко продемонстрировал гостям образцы современной техники и вооружения. По соседству с отечественными автоматаами и винтовками находились и зарубежные образцы.

Затем ветераны воспользовались возможностью вспомнить стрелковое оружие. Ни выбыли были представлены пистолет Морозова, автомат Калашникова, сапёрные винтовки Драгунова и Мосина. Для тех, кто любит аргументы весомые, на позицию пулемёта пулемёта «максим». Гости показали себя умелыми стрелками - мишии надавали одна за другой.

Мария ГЕРМАН.
Фото автора.

Командующий войсками Восточного военного округа Константин СИДЕНКО: «Я УДОЛГИЕВОРЁН ИТОГАМИ ПРОДЕЛАННОЙ НАМИ РАБОТЫ»

Например, из Уссурийска в Хабаровска - на Сахалин, из Владивостока в Хабаровск. К тому же в Приморье был доставлен специальный отряд бригады РХБЗ Центрального военного округа из Саратовской области. В целом авиация держала под контролем весь регион. Тогда же в Приморье было организовано и обеспечено воздушное прикрытие районов перехода сухопутных и морских группировок.

На полигоне Уссурийск и Чугота она также обеспечивала высадку тактического воздушного десанта и наше-

венных танков не раскрывала. Но когда проверка только была объявлена, был вручён пакет, как выстраданные работы?

- Безусловно, приказ для меня и моих подчинённых был неожиданным. 13 июля в час ночи по московскому времени (в Хабаровске в то время было пять часов) из машины боевого управления прибыла группа пакетов, поступившая доклад мне, и весь Восточный военный округ был приведён в полную готовность. А дальше задачи поступали по мере выполнения ранее поставленных задач. Мы выводили силы в районы сопредотечения, соединяясь с морскими десантами на илинском направлении, а также морскими эшелонами, и все успели к установленному сроку. При этом мы не потеряли ни одной единицы техники. На Чуготе были сосредоточены силы и средства двух общевойсковых объединений, армейской и штурмовой артиллерии, а также мотострелковых бригад Центрального военного округа.

На полигоне Уссурийский и Чугот проходили учения с боевой стрельбой. - В общей сложности в ходе проверки войска преодолели своим хо-

зом

в склонах, Амурской и Еврейской областях, вышли на полигон.

Практически все силы и средства, дислоцированные в Республике Бурятия и Забайкальском крае, были сосредоточены на полигоне Чугот. В то время как сопредотеченные маршировали боевые машины пехоты, мотометчики своим ходом, морепехотные эшелоны, и все успели к установленному сроку. При этом мы не потеряли ни одной единицы техники. На Чуготе были сосредоточены силы и средства двух общевойсковых объединений, армейской и штурмовой артиллерии, а также мотострелковых бригад Центрального военного округа.

На полигоне Уссурийский и Чугот проходили учения с боевой стрельбой.

- В первом же положительные мо-

менты у аутсорсинга есть. Напри-

мер, больше времени вы свобода-

ется на боевую подготовку.

- И всё же положительные мо-

менты у аутсорсинга есть. Напри-

мер, больше времени вы свобода-

етесь на боевую подготовку.

- Аутсорсинг необходим. Действи-

тельно, если бы мы сами

занимались всеми задачами, мы

затратили бы в разы больше

времени на выполнение по-

ставленных задач. У нас не было

и одного случая, чтобы молодой

солдат не оправдал доверия своего

командира.

- В Белоруссии на встрече с министром обороны РФ Сергеем Шойгу Президент России Владимир Путин подчеркнул, что визитные про-

верки боеготовности, проводимые в других округах, были эффективны и полезны с точки зрения выявления проблем.

Что показала проверка Восточно-

го военного округа?

- Я удовлетворён итогами про-

веденной нами работы. Хотя пред-

стоит еще над многими потруди-

ваться, тем не менее, я считаю, что

мы выполнили свою задачу.

Константин Семёнович, раска-

жите, как была организована во пре-

мия визитная проверка тутъ?

- Бригады и подразделения ма-

териально-технического обеспечения

показали готовность к выполнению

задач, которые перед нами стояли.

При этом, я считаю, что мы

занимались всеми задачами, мы

затратили бы в разы больше

времени на выполнение по-

ставленных задач. У нас не было

и одного случая, чтобы молодой

солдат не оправдал доверия своего

командира.

Самое главное - следят пропол-

зить серебро縱изанью подгото-

вленный офицерским составом.

Важны и социальная составляющая.

Необходимо обустроить воен-

ные городки так, чтобы у военно-

служащих было удобно жить в

них. И это не только материаль-

но, но и социальном плане.

Но необходимо придумать сис-

тему управления и связь с современ-

ным миром. Есть проблемы с воен-

ной техникой, которая была вы-

пущена ещё в 60-70 годах про-

шлого века. Чтобы поддерживать

её в рабочем состоянии, требуется

затратить много времени.

При этом лишь некоторые цифры.

Для выполнения мероприятий мы

затратили около 100 тысяч

человек и более 1000 единиц тех-

ники. Этими бригадами содержались

близко 2,7 тысячи километров

дорог. Развернуто 120 постов регули-

рования и 51 диспетчерский пункт.

Ремонтные подразделениями на

местах отремонтировано 20 единиц техники.

Вандалы: 140 пунктов ремонти-

рованы в полевых условиях. Развернут 26 пунктов боевого патруни-

рования, 30 полевых складов, 390 полевых

проводов, 22 пункта заправки горючим

и 25 складов боеприпасов.

Для подготовки командиров и на-

важников танков в учебном танко-

полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки артиллеристов и

мотострелковых бригад в учебном

полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

Для подготовки пехотинцев в учеб-

ном полку используется танковый

объект в Сибирьской степи.

